
 

 

         

         

         

       

 

 

 

 

 

 

WERKSTUDENT (M/W/D) BEI SÜDZUCKER 

Du hast Lust auf Dashboarding, Reporting und Planung sowie die Möglichkeit die erfolgreiche Zukunft unseres 
Unternehmens mitzugestalten? Du suchst eine herausfordernde, spannenden Aufgabe in einem dynamischen 
Umfeld? Wir sind als international agierendes Unternehmen mit 18.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, ein 
weltweit führender Anbieter von pflanzenbasierten Lösungen. Die Abteilung "Corporate Controlling" spielt eine 
zentrale Rolle in unserem Unternehmen, da sie für die Steuerung und Überwachung der finanziellen Leistungs-
fähigkeit auf Konzernebene verantwortlich ist. Unsere Funktion besteht darin, die Finanzdaten aus den verschie-
denen Geschäftsbereichen (Divisionen) zu sammeln, zu analysieren und zu interpretieren, um fundierte Ent-
scheidungen auf Führungsebene zu ermöglichen. So leisten wir einen positiven Beitrag für die erfolgreiche Zu-
kunft der Südzucker Gruppe. 

Derzeit ist bereichsübergreifend (Finance, IT & Controlling) ein großes Transformationsprojekt im Gange, für das 
wir in unserer Konzernzentrale in Mannheim ab Herbst 2024 folgende Position zu besetzen haben:  

 

Praktikant (m/w/d) Corporate Controlling – Planning, Reporting & 
Dashboarding 

 

Deine Aufgaben:  

Du wirst unser Team bei folgenden Aktivitäten aktiv unterstützen: 

- Konzeption unserer neuen Planungs- und Berichtslandschaft Begleitung Divisions-/ Funktionalstra-
tegien  

- Entwicklung von Dashboards und Planungsapplikationen innerhalb der SAP Analytics Cloud 
- Unterstützung des Projektmanagements im Controlling 

Dein Profil:  

- Du interessierst dich für das Controlling in einem international tätigen Konzern und hast neben dei-
ner betriebswirtschaftlichen Veranlagung auch Spaß an technischen Aufgaben, insb. dem Konzipie-
ren und Erstellen von Reports, Dashboards und Planungsapplikationen 

- Du studierst Wirtschaftswissenschaften oder Wirtschaftsinformatik und stehst kurz vor deinem Ba-
chelorabschluss 

- Du bist gut im Erkennen von Zusammenhängen, um komplexe Sachverhalte schnell erfassen und 
darstellen zu können 

- Ein hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein und Einsatzbereitschaft sowie Spaß an Projektarbeit 
im Team zeichnen dich aus 

- Deine gute Kommunikationsstärke rundet Dein Profil ab 
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Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folgen Sie bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 
https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 

Fragen zur Bewerbung richten Sie bitte an Ihren zentralen Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  
stefanie.burgahn@uni-mannheim.de 
Tel: 0621 181 1712  
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